
★ちょっと息抜き★ ひっかけクイズ 

 

①お年寄りがバスに乗ってきました。大きな荷物を重そうに持っています。しかし、だれも席をゆずりません。なぜでしょう？ 

②お父さんのカエルは「ケロケロケロ」。お母さんのカエルは「ケロケロ」。では、子どもはなんとなくでしょう？ 

③かけっこをしています。あなたは 3 位の人を抜きました。今あなたは何位でしょう？ 

④タロウくんのお母さんには 5 人の子どもがいます。イチロー、ジロー、サブロー、シロー。あと一人は？ 

⑤リンゴとスイカとメロンを積んだトラックが、カーブを曲がるときに何かを落としました。何を落としたかな？ 

⑥太郎くんと次郎君は、同じ日に生まれて、同じ年齢ですが双子ではありません。なぜでしょう？ 

⑦いま、なんじ？ 

⑧3 メートルのくさりにつながれたライオンがいます。そのライオンは何メートル先までの草を食べることができるでしょうか？ 

⑨3 匹の動物をつれて鬼退治をした桃太郎。さて桃太郎が最初に出会ったのはだれ？ 

⑩奈良の大仏と鎌倉の大仏は、どちらが先にたったでしょう。 

 

 
答えは次のページにあります。 



 

 

 

①お客さんが誰もいなかったから（「席が空いていた」もいいですね。） 

②なかない おたまじゃくしだから（“ケロ”ではありませんね。） 

③3 位（3 位の人を抜いたら、3 位ですよね。） 

④タロウくん（「タロウくんのお母さんには・・・」ですね。） 

⑤スピード（カーブでは、スピードを落とさなければなりません。荷物を積んでいるトラックならなおさら…。） 

⑥三つ子だったから（「違う家族だった。」もいいでしょう。） 

⑦2 文字（いま
・ ・

←2 文字ですね。） 

⑧0 メートル（ライオンは草を食べない。ちょっと意地悪でした。） 

⑨おじいさんとおばあさん（「最初に」生まれた時にです。） 

⑩どちらでもない（大仏は座っている←「立った」ですね。「建った」だと奈良の大仏が先ですね。）    

答え 

ちょっと意地悪でしたね。でも、頭の体操にはいいのではない

でしょうか。学習の合間に、ちょっとでも使ってもらえたら、嬉

しいです。 


